## 观点聚焦

电子政务的逻辑起点——公共利益分析

朱慧涛,饶圆

安徽大学

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 无论从现实还是学理角度,公共利益具有不可或缺性,被公认为是维护人类延续和发展的必要。社会公共利益是相对于个体利益而言的,所体现的是整个社会总体利益。公共利益可以看作是政府产生和行为的基本动因和基本方向。电子政务则是政府为了更好地维护和实现公共利益而在信息社会中的一种理性选择,是信息技术在公共管理中的合理应用。

关键词

分类号

DOI:

通讯作者:

作者个人主页: 朱慧涛:饶圆

## 扩展功能

## 本文信息

- ► Supporting info
- ▶ <u>PDF</u>(608KB)
- ▶ [HTML全文](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

## 服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶加入我的书架
- ▶ 加入引用管理器
- ▶引用本文
- ▶ Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶浏览反馈信息

相关信息

- ▶ 本刊中 无 相关文章
- ▶本文作者相关文章
- · 朱慧涛
- · 饶圆